

永康日报

2018年5月
戊戌年四月初九
星期三 今日16版
第8977期

23



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政赴西城街道调研时强调 把政策红利转化为发展实效

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 22日上午,市委书记金政赴西城街道走访调研,持续开展“不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人”大调研活动。

西城街道郎下村早前是附近几个村里最早通自来水、最早修水泥路的,发展曾停滞,一度沦为“街道里最落后的村”。如今,得益于团结干事的村班子,美丽乡村建设如火如荼,村容村貌得到改

善,也由此唤醒了乡村振兴的内在力量,村民盛赞“三年干了三十年没干的事”。

建设资金怎么筹集?入村调研,村集体经济是金政最关心的问题之一。听到对方给出的答案是四年时间投入建设资金高达3000万元,主要靠活用政策、包装项目争取上级补助时,金政给予肯定同时也提醒:村庄要发展,最关键的还是要立足长远,有自己的固定收入,有产业支撑,能可持续发展。金政说,通过实施改田项目,郎下村能连片开发的田地资源充足,可结合美丽乡村建设成果转化,发展休闲观光农业,壮大村集体经济,鼓起村民“钱袋子”的同时,带动农业精品化发展。

西城街道应店经济合作社地处优质地段,环境却杂乱无章,想参与城中村改造的意愿强烈。通过前期多次召开两委、户主会议,274户中已有96%左右的户主签订了改造意向书,并基本完成测绘、资料收集等程序,目前已进入确权阶段。在现场,还有社员追问何时能真正启动改造。城中村改造,村庄是主体,能否尽早启动改造,就看你们前期工作做得扎实不扎实。金政说,可以明确的是,我市城中村改造政策有实施时限,将适时收紧,早参与改造的村肯定多得利。

金政指出,当前是我们干事创业的最好时机,要抓住时机,善用政策,深挖潜力,盘活资源,在实现环境提升中谋划强村富民,把政策红利转化为发展实效,实现生态与经济的共生共荣。他强

调,村两委班子团结实干是干事创业的基础,要在加强基层党建的同时,持续推进美丽乡村建设,连点成线,坚持以更高的定位和标准谋划发展,探索以公司化集体运作提升农村产业化经营水平,做好村集体生财、农民增收的文章。

要做这么大的事业,你们基层干部会很辛苦。金政勉励在场村干部,实干是我们能交出的最好答卷。这是在我们自己做,不辛苦。村干部异口同声说。金政要求要加快城中村改造步伐,在不违反现有政策的前提下具体问题具体分析,确保改造符合城市发展总体思路,实现整体改造、功能提升和综合整治相结合,提高城市品位,增强百姓幸福感。

当天,金政还前往西街石材市场督查中央环保督察案件整改情况。



永康人自己的银行 请您关注今日头条

市第四届运动会开幕



22日上午,由市政府主办,市体育局和总工会承办的第四届运动会在体育中心隆重开幕。市领导朱志杰、吴婉珍、祝鸿熙、卢轶、胡淮伟出席了开幕式。本届运动会分机关组和镇街区组,共有34支代表队参与13个项目的角逐。整个运动会赛期长达半年,至10月结束,预计参加人数达8000人次。本届运动会对于提振全市人民拼搏精神,凝聚人心,增强队伍活力,引领健康生活方式具有积极的意义。

记者 林群心 徐灿灿 摄



中国农业银行 永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

循环永续
两美永康
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣

最多跑1次
满意告诉亲友
不满意告诉我们
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)
永康市人民政府服务中心 宣

距第九届中国(永康)
国际门业博览会开幕



扫码购票

还有3天

星月湾收官之作 3号楼

建筑面积 360-387m²水平套房 精装修工程即将竣工

已购业主5月底即可喜领“金钥匙” 拎包入住

尚有少量珍藏房源 恭迎选购

展销中心: 星月湾会所 尊贵专线: 0579-87110678 / 625855

开发商: 浙江弘基置地发展有限公司 规划景观设计: 美国波士顿国际设计集团 精装修: 金螳螂建筑装饰股份有限公司 永建售许字(2012)第11号

阴有时有阵雨,中午起雨渐止转阴到多云

偏东风 1-2级

最高温度 26°C-27°C

阴到多云,部分地区有阵雨

最低温度 19°C-20°C

更多信息请关注永康气象 微信号: 永康气象信息网 www.ykqx.cn.